

Учасник помилково ввів більшу суму. Як діяти замовнику?

Питання передплатника portalu:

Добрий день! Проводилась закупівля відкриті торги з особливостями, на закупівлю вийшов один учасник, який під час заповнення електронних полів системи Прозорро помилково вказав ціну, що є відмінною від ціни, що зазначена в поданих документах тендерної пропозиції. Ще й ціна, що була зазначена в полях електронної системи, відрізняється в більшу сторону. Що робити в цій ситуації? Дискваліфікувати учасника чи ні?

Відповідь експерта.

Вітаю! Відповідно до підпункту 2 пункту 41 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України [від 12.10.2022 № 1178](#) (далі — Особливості), замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли *тендерна пропозиція є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній документації не зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, та / або не зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в тендерній документації.*

Нагадуємо, що відповідно до положень абзацу 2 пункту 3 порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки [від 11.06.2020 № 1082](#), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01.07.2020 за № 610/34893, у разі, якщо інформація, розміщена в ЕСЗ шляхом завантаження документів, містить відомості, що відрізняються від тих, які розміщені шляхом заповнення електронних полів, автентичною вважається інформація, розміщена шляхом заповнення електронних полів.

Висновок

Рекомендуємо замовнику в цій ситуації відхилити такого учасника на підставі підпункту 2 пункту 41 Особливостей, а саме: тендерна пропозиція є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній документації не зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, та / або не зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений замовником у тендерній документації.

Принадібно нагадуємо, що в разі потреби передплатники порталу RADNUK.COM.UA можуть ознайомитись та завантажити [приклад Тендерної документації \(за Особливостями\)](#).

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі [RADNUK.COM.UA](#) у розділі [«Воєнний стан»](#).